



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 18 mai 2022

În baza Dispoziției nr. 144/18.05.2022, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința **„extraordinară”, convocată de îndată**, a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 14,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi, înregistrată în Registrul general al corespondenței cu nr. 7.007/18.05.2022, s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale privind termenul, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință referitor la convocarea și proiectul ordinea de zi, precum și participarea în mod fizic sau on-line la lucrările ședinței.

Nu a confirmat prezența la lucrările ședinței d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți fizic în sală un număr de 10 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, din componența CL Zorleni. Un număr de 5 consilieri au confirmat participarea la lucrările ședinței de astăzi în mod on-line.

Se concluzionează că participă la lucrările ședinței fizic sau on-line, toți cei 15 consilieri în funcție.

Mai sunt prezenți în sală la lucrările ședinței extraordinare de astăzi un număr de 2 invitați.

Având în vedere cele prezentate, d-l secretar general informează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

D-nul secretar al UAT roagă pe d-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel să preia lucrările ședinței.

D-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr.144/18.05.2022, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Bârlad și Comuna Zorleni pentru participarea la proiectul „*Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) - Traseul I*” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitatea voturilor tuturor celor 15 consilieri participanți la ședința ordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Se trece la analiza proiectului înscris pe ordinea de zi :

”Proiect de hotărâre aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Bârlad și Comuna Zorleni pentru participarea la proiectul „*Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) -*

Traseul 1” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoaia Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Bârlad și Comuna Zorleni pentru participarea la proiectul „**Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) - Traseul 1**” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Bârlad și Comuna Zorleni pentru participarea la proiectul „**Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) - Traseul 1**” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Bârlad și Comuna Zorleni pentru participarea la proiectul „**Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) - Traseul 1**” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Bârlad și Comuna Zorleni pentru participarea la proiectul „**Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) - Traseul 1**” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Bârlad și Comuna Zorleni pentru participarea la proiectul „**Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) - Traseul 1**” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Bârlad și Comuna Zorleni pentru participarea la proiectul „**Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) - Traseul 1**” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită participanții să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

D-na primar informează pe cei prezenți că a procedat la convocarea de îndată a consiliului local în ședință extraordinară pentru a da curs propunerii primarului municipiului Bârlad Zorleni de a încheia un acord de parteneriat cu această unitate administrativ-teritorială,

urmând ca aceasta, în calitate de lider să depună o cerere de finanțare pentru realizarea proiectului „*Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) - Traseul 1*” prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local. Se apelează la încheierea contractului de parteneriat, deoarece în ghidul aferent acestui program, se menționează faptul că municipiile și orașele pot a fi eligibile și primesc finanțare pentru astfel de proiecte, doar dacă au încheiate acorduri de parteneriat cu unități administrative rurale, limitrofe cu acestea.

În cadrul acestui proiect, municipiul Bârlad va solicita finanțare pentru achiziția unui număr de trei autobuze electrice, stații de încărcare electrice, iar traseul de transport nr. 1 din munic.Bârlad, va fi extins de la stația IRB pînă la Centrul de tip After School din satul Simila.

Un alt proiect similar va fi depus spre finanțare de munic.Bârlad, în parteneriat cu UAT comuna Grivița.

Referitor la cheltuielile aferente acestui proiect, d-na primar precizează că munic.Bârlad va gestiona sumele eligibile aprobate, va proceda la întocmirea și organizarea procedurilor de licitație, iar comuna Zorleni va suporta din bugetul propriu cheltuielile neeligibile din proiect, respectiv construirea și amenajarea stațiilor de autobuz care vor fi amplasate pe teritoriul administrativ al comunei Zorleni.

Prin implementarea acestui proiect se va facilita transportul cetățenilor din zonele cu locuințe noi din satul Simila spre munic.Bârlad, iar la alegerea traseului propus, s-a avut în vedere ca acesta să nu se suprapună cu cele licitate de alți transportatori pentru transportul interjudețean de călători, care tranzitează comuna noastră.

D-l consilier Rusu Petrică este de părere că acest traseu ar fi bine să fie prelungit și în satele Zorleni și chiar Popeni, pentru a le da o lecție celorlalți transportatori, care nu în permanență respectă graficele de transport. Amintește faptul că anul trecut pe perioada de creștere a pandemiei COVID -19, unii transportatori și-au întrerupt activitatea, iar călătorii au avut de suferit pentru acest lucru.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Acordului de parteneriat între Municipiul Bârlad și Comuna Zorleni pentru participarea la proiectul „*Modernizarea și extinderea transportului public de călători prin achiziția de mijloace de transport nepoluante (autobuze electrice) - Traseul 1*” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 18 mai 2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Păduraru Bogdan-Ionel

SECRETAR GENERAL AL U.A.T.
Roșca Vasile

